

创建全国文明城市和省级卫生城市

运河区隆华社区

非遗进社区 传承不停息

本报讯(记者 夏青 通讯员 徐利民)近日,运河区公园街道办事处隆华社区与沧州市第十一中学联合举办了“走进沧州文化遗产”活动,让学生们近距离感受非遗魅力。

活动当天,八卦剑非遗代表性传承人高润新和沧州第十一中学的26名学生代表早早来到了隆华社区的活动中心。长度近一米五的八卦剑引起了学生们的兴趣,活动还没开始,高润新就被学生们簇拥着解答各种关于武术的问题。

活动开始后,高润新概括讲解了沧州武术的起源和八卦剑的特点,学生们听得聚精会神,纷纷拿出笔记本认真做笔记。

随后,高润新又进行了一段精彩的八卦剑表演(右图),引得学生们阵阵喝彩。

“举办此次活动是为了让学生们在努力学习的同时,了解更多沧州文化遗产。”隆华社区工作人员徐利民说。



我是文明市民 要为城市争光
我是燕赵儿女 要为河北争气

市区御河路化勘小区附近

变电箱栅栏外缠绕线缆

有关部门:已拆除线缆并加固栅栏

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】近日,市民陈先生向本报帮办记者反映,市区御河路化勘小区附近的便道上有一个变电箱,栅栏外缠绕着许多线缆。

“那些线缆很粗,也不知道是否有电。希望有关部门处理一下。”陈先生说。

【现场调查】记者来到市区御河路,在“祁家熏肉铺”对面找到了缠绕着线缆的栅栏。栅栏内有一个绿色的变电箱,上面写着“箱式变电站”“禁止攀登 高压危险”。记者围着变电箱绕了一圈,发现栅栏的四角都有捆绑的铁丝,西侧栅栏略有倾斜,其中一根折断。栅栏外缠绕着数圈黑色的线缆,整体看上去有些杂乱。

“变电箱就在马路边,即便线缆没电,杂乱不堪也影响环境。希望有关部门尽快处理。”陈先生说。

【有关部门】记者就此事联系了供电部门。相关工作人员到现场查看后告诉记者,由于变电箱栅栏损坏,为了防止路人靠近,于是用线缆捆绑固定。线缆无电,路人可放心通行。随后,供电部门安排人员拆除了捆绑的线缆,用铁丝加固了松垮的栅栏。

扫码看 料更多

市区御河路化勘小区附近,变电箱栅栏外缠绕线缆……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



爱民路南侧便道

路边废弃线杆倾斜

城管部门:联系相关单位进行处理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民卢先生向本报记者反映,运河区爱民路南侧的便道上,有两根废弃线杆倾斜。

“线杆上已经没有线了,就两根水泥杆立在路边。希望有关部门尽快将线杆移走,以免发生危险。”卢先生说。

【现场调查】根据市民描述的线杆位置,记者来到运河区爱民路,在路南的便道上找到了废弃的线杆。

记者观察发现,两根水泥线杆相距50米左右,线杆上没有安装线缆,杆身均向南倾斜(右图),底部地砖有不同程度的松动。记者沿爱民路继续向西走,发现西边还有一根半截的木质线杆。木质线杆呈黑色,杆身倾向道路一侧。

“我们每天从这条路经过,既然这些线杆已经没用了,希望有关部门尽快移除,排除隐患。”卢先生说。

【部门回复】记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况,答复马上派人到现场查看,联系相关单位进行处理。



扫码看 料更多

运河区爱民路南侧的便道上,有两根废弃线杆倾斜……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



洗车工送还手包

市民刘女士:不久前,我去市区九河路一家洗车行洗车,不慎将手包丢在了休息厅的椅子上。发现手包丢失后,我赶紧回去寻找,洗车行的工作人员将手包还给了我。原来是店里的一名洗车工发现了我的手包并及时交到了前台。借晚报感谢捡到手包并交公的洗车工。

热心人送老人就医

市民刘女士:我父亲今年80多岁。前天早晨,他从百狮园溜达了一圈,然后骑电动车到市区育红路附近的菜市场买菜。回家途中,老人不慎摔倒,虽无外伤,但毕竟岁数大了,心脏有点不太舒服。当时多位热心市民上前帮忙,搀扶着老人到附近的门诊就医。希望通过晚报向帮助老人就医的几位热心人表示感谢。

提包失而复得

市民李林:上周末,我途经市区御河路与朝阳大街交叉口附近,将提包丢失,里面有身份证、户口簿等重要证件。发现提包丢了以后,我按原路返回寻找。在路上,我碰到一位50多岁的男同志,他推着车子站在路边。我走近一看,车把上挂着我的提包,原来是他捡到提包后正在原地等待失主。在核对了包内证件信息后,他将提包归还给我。我问他名字,他也没说。希望通过晚报向这位热心的男同志表示感谢。

热心小伙送还手机

手机号码138****6589的市民:昨天下班,我骑电动车经过市区解放桥附近,由于道路颠簸,手机从外套口袋中掉了出来。我当时骑车的速度较快,没有及时发现手机滑落。在我后方骑行的一位年轻人捡到了手机并大声喊住我,将手机归还给我。借晚报向这位热心的年轻人表示感谢。

以上稿件由张婧整理



沧州市红十字蓝天救援队防溺水知识宣讲,走进沧县捷地回族乡捷地小学,为孩子们讲解《防溺水 从我做起》。
牛崇岭 摄